

美育引领建设 特色打造精品

济阳区兴隆街小学创建美育特色社团

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 董霞

让故事绘本 点亮孩子的童年

故事绘本是用图画来表达故事情节,为理解图中的意思,需要配上少量的文字加以解说才可以把故事完整地讲出来。“故事+绘画”的表现形式是故事绘本的核心。

故事绘本社团已经开展了两年,具有了一定的基础和规模。社团辅导老师马富兰,更是自身拥有过硬的专业知识水平,她从激发学生的绘画兴趣入手,点燃学生对绘本的渴望,全面提高学生对绘本社团的积极性。通过观看优秀的儿童画作品,让学生欣赏之余发挥想象力,进行编故事大赛。然后根据自己的故事进行画面创编。在创编过程中,教师给予主题、构图、色彩等专业辅导。

学校更是通过校本研究和专家引领等途径,构建学习化教师团队,营造良好的教育教学研究氛围,帮助教师树立“终身体育”的理念,使教师主动成为行动研究者,研究并形成一定的训练方法,从而形成学校教科研特色,使故事绘本社团成为学校的一大亮点。

济水韶韵润童年

“济水诗韵朗诵社”依托母亲河—黄河文化与“闻韶遗址”的历史底蕴,围绕新课标指出的,朗读是阅读教学中最经常、最重要的训



▲“星光表演社”的精彩演出。



▶ 社团辅导老师在辅导孩子绘画。

练的教学理念,针对学生的需求与学校的实际情况应运而生。

社团辅导教师郭学广老师,既具有多年的教学经验,又具有过硬的专业朗诵水平。“济水诗韵朗诵社”的成立,不仅是提高学生朗读能力的舞台,也是提高全校教师阅读与朗诵水平的绝佳平台。师生的共同学习与提高,更加能够激发形成爱读书、读好书、热爱优秀民族

文化的良好学习氛围。

按照社团的要求和精神积极开展社团活动,加强社团内部建设,在社团所有成员的共同努力下,成功地举办了“九月赞歌朗诵会”和“毛泽东诗词朗诵赛”,这两项活动的开展都取得了良好的预期效果,尤其以“毛泽东诗词朗诵赛”的成功举办为代表,使广大师生对“济水诗韵”朗诵社团有了更深刻的了解和更全

面的评价,同时在开展活动的同时也使社团成员的能力和素质都得到了锻炼和提高。

巧手绘扇传非遗 星光璀璨耀童年

巧手绘扇社团是刘会娟老师精心创设的非遗文化社团,取材于源远流长的五千年中华历史文明“扇文化”。中国扇文化有着深厚的文化底蕴,是民族文化的一个组成部分,它与竹文化、佛教文化有着密切关系。扇子作为中华民间艺术的一颗璀璨的明珠,为博大精深的中华文化增添了绚烂多姿的一页,也在源远流长的人类历史上写下了重要的篇章。

“星光表演社”是集合唱、舞蹈、小器乐、话剧于一体的综合社团。社团由王国利老师担任总辅导教师,由董霞、燕伟伟、刘亭亭、孙洁老师辅助教学活动。其中舞蹈特长生36人,合唱队员70人、尤克里里20人。平时在各自的功能室分专业训练,承担学校各类演出任务,期末分别举行专业汇报和综合表演汇报演出。致力于把“星光表演社”打造成培育兴隆街小明星的摇篮基地。

美育是素质教育中的一部分,实施素质教育。就是要将知识等教育转化为人的一种精神素质,使之具有真、善、美相统一的人格。兴隆街小学结合学科特色,秉承美育教育理念,创建精品、有特色的社团,以社团为依托,精心打造一所特色鲜明、制度创新、引领发展的美育特色学校。

又是一年供暖季,这些常识要牢记

家里暖气有问题,可拨打24小时问暖热线:0531-84228938

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 张健

随着气温逐渐下降,济阳辖区2020-2021采暖季即将拉开帷幕,济南热力集团济南市济阳新城供热有限公司按照济阳区“抢抓携河发展机遇,加快产城融合步伐,建设济南北部新城”的综合城市定位,以“知行合一,为人民服务”企业价值观为指引,用高质量的供热运行服务,温暖千家万户。

为保障辖区2020-2021采暖季供暖运行安全、稳定、连续、高效,济南热力集团济南市济阳新城供热有限公司在做好西南片区集中供热配套设施建设、老城区集中供热配套设施提升的同时,全员上岗“5+2”“白+黑”备战新的采暖季。公司利用周六周日组织“暖万家”进社区服务活动共十二场,现已完成六场,服务用户涵盖济阳西部新城、东部老城区约7800余户居民,其中,对六福新世纪站、滨河社区站、韩家小区站、华鑫现代城站、风栖花园站等用户,清洗过滤网约1250多户,上门解决用户实际用热问题,得到用户认可和肯定。

学会这几招,家里更温暖



供热管家上门为居民维修暖气片。

暖气片遮盖物,供暖时要去除

大部分用户装修房屋时对室内暖气设施进行了装饰,装修占压覆盖管道、设施影响供热检修的同时,更直接影响室内对流换热效果,从而降低供热质量。供热开始前,大家应当及时清理暖气设施上的遮盖物,避免影响正常散热空间。

“气堵”要排气,堵塞多清洗

辖区居民家中供暖设施多为暖气片 and 地暖两种形式,居民家中供暖设施使用年限,使用情况参差不齐,供暖初期会出现因家中供暖设施导致的不热现象。如:局部“气堵”、异物堵塞、漏水等情况。

暖气片包装过严也会致室内温度低

家中出现暖气片表面温度较高,但是室内温度较低的情况,可能是以下原因导致的:房屋保温性能差,房屋装修对暖气片包装过严,暖气片表面有遮盖物,更换暖气片后片数过小、周围用户多未用热等。

出现以上情况后,要加强房屋的保温性,拆除暖气片装修物,暖气片表面不要放置遮盖物,按原有设计选择安装暖气片片数、提高楼栋用热率等方法。

地暖不热先冲洗,温暖舒适又健康

地暖使用多年后,由于地暖管内长期积水,水中有大量微生物,会产生大量的生物粘泥,这些粘泥附着在地暖管内壁,会影响地暖管的通水量甚至造成地暖管内局部堵塞,从而导致室内的温度下降。

据了解,在地暖采暖过程中,地暖管内壁每增厚1mm的水垢就会使室内的温度下降6℃,不仅影响了正常的温度,也造成了能源的极大浪费,而且在长时间的高温下,地暖管内壁会产生大量的细菌,对居民身体健康及居住环境都会造成危害。建议辖区内地暖用户,可以每使用2-3年请专业清洗公司对地暖管网进行清洗保养。

此外,辖区内热用户如果家中不热情况仍无法得到改善,可以联系片区“供暖管家”。辖区内归我公司直接管理热用户可以第一时间拨打济南热力集团济南市济阳新城供热有限公司24小时问暖热线:0531-84228938,自管站用户可第一时间联系物业,协调处理。